令和3年（2021年）7月7日
令和３年度研修におけるキャンセル対応について
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福祉人材センター

　本年度の本センターの実施研修について、昨年度同様に感染防止対策を講じたうえで研修を実施しております。
しかし、集合型の研修の場に参加することは、受講者ご本人や事業所、その先のご利用者様やご家族など、さまざまに熟考を重ねるところが多いと思います。
　それを踏まえ、今年度の研修についても、昨年度に引き続きキャンセル可能期間の延長をいたします。
　なお、本年度の研修受講料については、すべて受講後請求とし、研修当日に請求書をお渡しいたします。研修日程が2日間以上の研修については、研修初日にお渡しいたします。
　また、キャンセル可能期間を過ぎてのキャンセルの場合には、メールにて請求書をお送り致します。


1． キャリアパス対応福祉職員生涯研修(テキスト・事前課題あり)について
［今年度のキャンセル可能期間］
開講の3週間前まで

［従来のキャンセル可能期間］
受講決定通知送信後1週間以内





※受講決定後のキャンセルについては、テキストを発送している場合がございます。その場合は、テキスト代（1,000円）のみご請求をさせていただきます。

2． その他の研修について
［今年度のキャンセル可能期間］
開講の1週間前まで

［従来のキャンセル可能期間］
開講の2週間前まで





